

## 江西体彩助力第九届环鄱阳湖国际自行车赛



环鄱阳湖国际自行车赛是江西省一个常态化、影响力较大的国际自行车品牌赛事,并逐渐形成“一种惯例、一个品牌、一面形象”。随着环鄱赛不断深入,体彩彩票与其形影不离。公益体彩不仅推进群众体育事业发展,推广全民健身,也是体彩对外宣传的窗口,而且深入打造体彩品牌形象。

9月14日,第九届环鄱阳湖自行车赛在美丽的“古戏台之乡”景德镇乐平市举行,这是本次比赛的第三站,来自31个国家22支车队近200名车手参赛。比赛现场体彩全程助力,并进行了体彩公益宣传。

比赛于14日9时开始,现场观赛的观众非常多,赛道两旁整齐摆放着各色宣传展板,“中国体育彩票,国家公益彩票”赫然映入眼帘,“中国体育彩票”“体彩公益”“体彩嘉年华”等画面引起人们的关注。“体彩真是无处不在。”一位热心观众说道。

结合赛事宣传,让群众近距离接触体彩彩票,了解体彩公益性,是近年来体彩的工作重点。在距离终点几米的空地上,体彩工作人员早已搭好帐篷,准备好体彩彩票宣传品。三位身披红色绶带的女销售员为大家做讲解,许多观众刮起了顶呱刮彩票,尤其听到现场工作人员说“扫码关

注体育彩票有礼”后,纷纷拿出手机排队扫码。大家不仅近距离接触和购买到了体彩彩票,还免费获赠一张可能给自己带来幸运的大乐透追加彩票,现场始终保持热烈氛围。

本站比赛全程100公里,需绕城16圈,当运动员相继冲过终点后,观众依然不愿散去。运动员奋勇追赶的团队合作精神,受到大家称赞,体彩彩票给他们带来的快乐更令他们津津乐道。

9月15日,环鄱阳湖国际自行车大赛第四站挺进靖安。

在现场,体彩同样开展了公益宣传,赛道旁架起大型的公益宣传架,4个帐篷上悬挂着体彩宣

传条幅、彩虹门、氢气球、宣传体彩展架上的内容,使得中国体育彩票品牌公益知识更加深入人心。

现场开展的扫码答题赠送大乐透彩票、顶呱刮即开型体验等活动吸引了众多观众积极参与。为进一步融入参与比赛,体彩工作人员在现场准备了许多五星红旗,凡在场人员均可获得一面国旗,以及体彩各类玩法的钥匙扣一枚,这得到观众和比赛方的高度认可与赞许。

9月16日,环鄱赛第五站在九江武宁角逐,这也是环鄱阳湖赛国际自行车大赛连续第五年走进山水武宁。

体彩九江分中心员工早在比赛现场布置了展示区域,开展“体彩嘉年华”地推活动。体彩工作人员穿着统一服装,戴上公益体彩绶带,为观众提供赠票、免费饮水,并向一旁的运动员和市民发放宣传品,传播体彩公益文化,开展微信小游戏赠票活动,受到参与者的欢迎。

环鄱阳湖国际自行车赛已成为江西的品牌赛事。公益体彩助力赛事,有助于群众加深对体彩在推进我国体育强国建设过程中发挥重要作用的认知。助力体育赛事,与公益体彩同行。

(李毅 卢雷 余源 甘呈雄一)

竞彩中奖  
建立在研究基础上

9月2日,南昌01496体彩网点一老彩友在对德甲和英超的比赛投注中获奖,奖金2714元。

据了解,中奖者是位中年球迷,很早就接触了传统足彩,平时对传统足彩和竞彩都有研究,曾多次中得上千元奖金。他这次购买的是竞彩胜平负玩法4串1。

在9月1日晚9点左右,这位彩友坐在电脑前面查看资料,选好比赛后请销售员打出了彩票。据销售员

回忆,这位彩友当时只投注了4场比赛,而且投注的都是足球胜平负高奖金的场次,投入仅有80元。凭借这张竞彩4串1的彩票,最终中奖2714元,这充分反映出该彩友对竞彩足球的精湛分析和技术研究。

对大多数足球爱好者来说,不妨在看球时投注几场比赛小试身手,在欣赏精彩比赛的同时,或许还有意想不到的收获。

(王奎)

## 没中奖心里也踏实

9月1日,吉安市泰和县彩友张先生拿着6张竞彩彩票到10628体彩网点兑奖,这6张竞彩彩票投注的是单场固定奖,奖金合计4100元。

张先生几天前刚中过一个

3280元的单场固定奖。领到奖金后,他说:“彩票玩的就是心态,有时中,有时不中,我本人喜欢足球,所以经常买竞彩,因为竞彩的中奖概率大,隔三岔五就会中一次,这给我的

生活带来了不少乐趣。我支持的是国家公益彩票,就算没有中奖,我内心也踏实,毕竟为国家公益事业出了份力,作出自己应有贡献”。

(刘士仁)

## 多种组合集中在一张竞彩彩票上

竞彩足球M串N过关方式一直受到广大彩友的青睐,让他们在投注时享受到更多的便利与实惠,同时感受竞彩的独特魅力。

9月2日,萍乡市东门菜市场附近的16110体彩网点彩友何先生中得竞彩足球混合过关奖金4.62万元。

据了解,何先生是位资深竞彩彩友,早在竞彩上市前,就喜欢熬夜看球,并在摸索中积累了丰富的分析比赛的技巧。据他介绍,他比较钟情小联赛,因为偏冷门的赛事受关注不高,但中奖率则较高。这次,凭借自己积累的经验,并参考其他朋友的推荐,何先生最终选择了4场比

赛,采用4串11的投注方式进行倍投,结果收获高奖金。这种投注法的最大优势在于可以容错,而且能将多种组合集中在一张彩票上。

这次竞彩中奖体验让何先生对自己投注竞彩的信心倍增,看赛事,玩竞彩,更竞彩。

(罗山崎)

## “体彩助手”方便又安全

在一家民营企业做销售的小李算是位老球迷,但真正接触竞彩游戏还是今年的俄罗斯世界杯。据小李介绍,他是因为一起看球的朋友购买竞彩中了奖,所以才开始关注这一游戏。起初经验不足,喜欢多串过关,难度较大,中奖概率也相对低。

小李下班后经常去南昌市火炬二路附近的01422体彩网点,和那里的彩友交流,逐渐明

白了买彩票要理性投注。业主建议他使用体彩官方APP体彩助手,可以利用同时多种串关的投注方式,在没有把握的情况下,可以选择容错过关,提高中奖概率。这次,小李第一次尝试使用体彩助手出票,没想到好运随之而来,他投注3串4混合过关99倍,虽然错了一场,但依然中奖1200元。

小李喜滋滋地对业主说,还



是官方的体彩助手更靠谱,方便而且安全。

(李志鹏)